

## **Эссе на тему:**

### **«Труд в моей семье»**

На Руси всегда славились трудовые династии. Когда дед и отец прославляли свою семью трудовыми подвигами, дети росли и внимали, как важен добросовестный труд. Если перед глазами ребенка есть пример честного и созидательного труда, то и он будет иметь желание прославлять свою семью и приумножать ее достижения.

В моей жизни семья имеет важную роль. Многое в детстве я получала от родителей! В окружении семьи я познала первые эмоции, первый опыт общения, познала себя и мир. Мой отец, Гурский Иосиф Петрович – заслуженный шахтер Украины, Кавалер ордена Шахтерской Славы , часто рассказывал мне , что трудиться – это всегда почетно, что труд –это неотъемлемая часть здоровой и дружной семьи. У мамы, Гурской Анны Михайловны, была поговорка : « Дети, говорила она как бы в шутку, людям , чтобы труд сочетался с отдыхом, нужны зрелище и хлеб» . И судьбоносный случай соединил все это в нашей семье. Моя сестра, Елена Иосифовна, работает на хлебозаводе мастером и выпекает хлеб , а я работаю в Шахтерском ДК и устраиваю людям зрелища. Гордость моя – дочь и внучка . Дочь Анна, закончив Академию парикмахерского искусства, трудится на благо людей. Внучка София ,несмотря на то, что ей 11 лет , очень инициативный человек . Трудиться и выдавать результат на гора( термин горняков) – это ее кредо. Соня понимает , что добросовестный труд приносит свои радости. Она , кроме школы, занимается в хореографическом коллективе, посещает занятия театрального кружка, секцию баскетбола.

Традиции трудовой семьи корнями вросли в родную нашу землю, где мы родились . Для нас - это наш город Шахтерск - город Трудовой и Воинской Славы. Работать на благо людей , на благо нашей малой родины и России- это почетная миссия каждого! Жизненный девиз моей семьи.